



Ministerstwo
Kultury
i Dziedzictwa
Narodowego.

ZP.271-1/14

Świeradów-Zdrój, dnia 04.03.2014r.

Uczestnicy postępowania

ODPOWIEDŹ NA PYTANIA WYKONAWCY Nr 1

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2013r., poz.907 z późn. zm.) zawiadamia się, że w dniach: 04.03.2014 wpłynęły pytania do Zamawiającego dotyczące zamówienia publicznego na zadanie pn.: „**Rozbudowa obiektu na potrzeby nowej siedziby Miejskiej Biblioteki Publicznej w Świeradowie-Zdroju**” o treści:

Pytanie Nr 1

Proszę o uzupełnienie dokumentacji o Plan Zagospodarowania Terenu.

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający dołączył plik z planem zagospodarowania terenu dla przedmiotowego zadania inwestycyjnego.

Pytanie Nr 2

Czy do instalacji telefonicznej jest wymagana centrala telefoniczna i czy należy ją uwzględnić w kosztorysie?

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Nie przewiduje się konieczności instalacji centrali telefonicznej.

Dyrektor Miejskiej Biblioteki Publicznej
w Świeradowie-Zdroju